INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

OF	RDEN DEL DÍA	A LA INFORMACIÓN
1 Lista de asistencia y declaración de quórum legal;		PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO
2 Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día;		Pleno del Instituto
3 Lectura, aprobación y firma del acta de la presente :	sesión	

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

2.- Puesto a consideración de las presentes el orden del día, el mismo resultó aprobado por unanimidad de votos de las personas integrantes del Pleno de Instituto. -----

3.- Siendo las 8:48 ocho horas con cuarenta y ocho minutos, del día de su inicio, la presente acta, previa lectura, resulta aprobada por unanimidad de votos del Pleno del Instituto, misma que se firma para su debida constancia legal. -CONSTE.DOY FE. -----

LICENCIADA MARIELA DEL CARMEN HUERTA GUERRERO COMISIONADA PRESIDENTA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA ESTADO DE GUANAJUATO.

> INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO

LICENCIADO JUAN SA

COMISIONADO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE Instituto

GUANAJUATO.

LICENCIADO JOSÉ ANDRÉS RIZO MARÍN SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

> LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE AL ACTA DE LA 21ª VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA JURISDICCIONAL DEL 20° VIGÉSIMO NOVENO AÑO DE EJERCICIO, LLEVADA A CABO POR EL PLENO DEL INSTITUTO, EN FECHA VIERNES 14 CATORCE DE JULIO DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRÉS. LA CUAL CONSTA DE 2 DOS FOJAS INCLUYENDO LA PRESENTE. CONSTE.